11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2010 02:43:45

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2010 22:33:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157412/answer/157605




HMMeeT MeCTO XpOHMYECKUY BOCIAIUTEIbHBINA MPOIeCC KpalHeW I0TH U TOJIOBKH IIOJI0OBOTO YJIeHa
(bamaHoIOCTHUT), KOTOPHIM OCITOKHUIICS pa3BuTreM pyOioBoro pumosa. UTo genarts - ciab KPOBbL Ha
caxap (T. K. 3TO MOKeT OBITh IIEPBHIM IIPU3HAKOM CaxapHOTro ArabeTa) U BHITOIHUTL 00pe3aHue
KpaiHel MI0TH (IUPKYMIU3HO).



